15
14
13
12
11

RS

O = b W h U O N @

o 1 2 3 4 5 6 ¢ 8 9 10 11 12 13 14 15

¢
Uitleg: -1 -1

3 =30 BRUN =25 DONKERBLAUW

1 =22 DONKERBLAUN Iy .48 DONKERGEEL
B =52 DONKERGEEL 6 _66 BRUN
REKEN DE SOA UIT.
DOE HET 0. X =77 DONKERGEEL 0 - 154 ROOD
3x=30 BRUIN 10X =70 ROOD by - 44 DONKERGEEL
GA EERST 3 STAPPEN NAAR RECHTS ok =135 ROOD X ~20 DONKERELALNY
EN DAN 10 STAPPEN ORHOOG 8y =24 DONKERBLAU 1) -0 BRUN
KLEUR HET VAKJE BRUIN
iy =20 ROOD 3X =21 ROOD
o -0 BRUN 6X 54 DONKERGEEL
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. -1 -1 -
50 & -35 ROOD or &Y =90 ZWART oX {} 126 ROOD ok &Y 18 DONKERBLAUN
X % =33 DONKERBLAUW 10X % - 140 ROOD {:} =55 BRUIN X -84 ROOD
8X {:} =112 ROOD 4x G =140 BRUIN 12X {} =144 DONKERGEEL 8X {} =72 DONKERGEEL
=42 DONKERBLAUW 7 -105 ROOD 1y {} - 24 ROOD =6 BRUIN
8X =120 ROOD 10X % =20 DONKERBLAUW 5X {:} =10 DONKERBLAUW =120 DONKERGEEL
10X {:} =80 ROOD oX G -99 DONKERGEEL ) {:} =63 DONKERGEEL X {:} 55 ROOD
oX =81 DONKERGEEL 5X =45 DONKERGEEL oX {:} =54 DONKERBLAUY =35 DONKERBLAUW
7X =56 R0OD X g =0 BRUN 3X =0 BRUIN 4X =52 BRUIN
3 (:} =9 DONKERGEEL 8X {} .40 DONKERBLAUW 8X % -56' DONKERBLAUW 13X (:_} =39 DONKERGEEL
10X =50 DONKERBLAUW 10X =100 ZWART 6X {:} =78 BRUN =72 ROOD
=40 ROOD 1y % =16 DONKERGEEL 1y =28 ROOD 3 =12 DONKERGEEL
6 (} -18 DONKERBLAUY 1 {} 121 DONKERGEEL 50 ¢ <60 BRUN 5 {:} -0 BRUN
12X =60 DONKERGEEL oX -0 BRUN oX {’;} =36 DONKERBLAUW 12X -84 ROOD
X =66 ROOD BX % =36 DONKERBLAUW 7X {:} =91 DONKERGEEL 5X =75 ROOD
y {:} -4 BRUN sx{:} 104 DONKERGEEL SXQ -5 BRUN oX {:} -9 BRUN
)| -8 DONKERGEEL ) -1 BRUIN oX {} =45 GEEL I -84 DONKERGEEL
10X % =90 DONKERGEEL 10X % =30 DONKERBLAUW X {:} =142 DONKERBLAUW yas =12 ROOD
i {:} =77 ROOD 6 {} =72 DONKERGEEL 8X {:; -96  DONKERGEEL 7 {:} =28 DONKERBLAUW
6 =24 DONKERBLAUW oy -108 ZWART 0 (} =60 ROOD 1y =0 BRUIN
) % =21 DONKERBLAUW mX% -0 BRUN X {::} =12 DONKERBLAUW 12X % =36 DONKERGEEL
12X {:} =48 DONKERGEEL ) {\} =49 DONKERBLAUW 5X {:} -65 BRUIN ) {:} =72 DONKERBLAUW
0 {} =110 ZWART 5x{:> -70 ROOD 4y D =12 DONKERBLAUW ) {} =10 DONKERGEEL
5X {:} =15 DONKERBLAUW 8X {} -88 DONKERGEEL 8X =64 ROOD oX {:} =17 ZWART
4x {:} =32 ROOD ) {} =48 DONKERBLAUW 13X =143 DONKERGEEL 10X (:_} =40 DONKERBLAUW
0y {} -130° DONKERGEEL W& Y -56 ROOD 3y {} .33 BRUN 3 =18 ROOD
8X {} =48 DONKERBLAUW 5X 30 ROOD 4y {:} =8 DONKERBLAUW 8X % =32 DONKERBLAUW
3 {:} =15 DONKERGEEL 12x<:} =132 DONKERGEEL 12X {:} =120 ZWART 3 {:} =36 BRUIN
7 {:} -98 ROOD &Y =132 DONKERGEEL 6 {} -0 BRUN 6X -30 GEEL
X {:} =60 DONKERGEEL oX -27 DONKERBLAUW X {} =70 DONKERGEEL 5X =50  DONKERGEEL
X {} 168 ROOD i {:} -4y DONKERGEEL 10 ZHART 1 G .88 ROOD
2 {} =6 DONKERGEEL 13X {} =78 ROOD DONKERGEEL 6X {:} =90 ROOD
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